ERRATUM

Synthesis and Pyrolysis of Cyclic Sulfonium Ylides, Huw M. L. Davie L. Van T. Crisco, <u>Tetrahedron Letters</u>, Vol. 28(4), 371-374 (1987).

On page 374 ref. 8 should read:

Compound $\underline{1f}$ and $\underline{1g}$ were prepared by treating ethyl 4-bromoacetoacetate with